



Kategorija: Analne Kupe

Vibro analna kupa na daljinski crna

Šifra proizvoda: ROCKS00368

Cena: 9490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet erotskog istraživanja i užitka koji prevazilazi vaša očekivanja uz **Vibro analnu kupu na daljinski**. Ova elegantna i sofisticirana igračka je više od običnog dodatka; ona je putovanje u svet strasti i senzualnosti. Zahvaljujući svom inovativnom dizajnu, **Vibro analna kupa** pruža jedinstveno iskustvo koje zadovoljava najtanje potrebe i želje. Bez obzira da li steiskusni u analnoj stimulaciji ili tek počinjete da istražujete ovu dimenziju užitka, ova igračka će vas oduševiti.

Dizajnirana sa pažnjom prema detaljima, **Vibro analna kupa** savršeno se prilagođava konturama vašeg tela. Njena vitka forma i suženi deo omogućavaju lako umetanje, dok vas nežne vibracije vode ka nezaboravnom zadovoljstvu. Bilo da uživajte u samostalnim igrama ili se odlučite za deljenje užitka sa partnerom, daljinski upravljač čini svaki trenutak još uzbudljivijim. Izaberite između niza različitih režima vibracija i otkrijte koje vas iskustvo najviše uzbuđuje.

Kada otkrijete svu moć **Vibro analne kupe**, nećete moći da verujete kakvu senzaciju donosi. Ove duboke pulsacije ne samo da zadovoljavaju vaše telo, već i vašu dušu, otvarajući nove dimenzije užitka. Uživanje u stimulaciji nikada nije bilo lakše zahvaljujući erotskim mogućnostima koje ova igračka nudi. Pažljivo izrađena od visokokvalitetnog silikona, **Vibro analna kupa** je vodootporna, što znači da je savršena za avanture u kadi ili tušu, pružajući još više načina za istraživanje.

Vaša privatnost je naš prioritet. U našem online shopu garantiramo diskretnu dostavu, tako da možete bezbrižno uživati u onome što želite. Vaša narudžba će stići prikladno upakovana, bez obeležavanja koje bi moglo otkriti sadržaj. Naša misija je da svaki putnik na putu senzualnosti ima sigurno i ugodno iskustvo, bez obzira na to gde se nalazi.

Uzmite u obzir da **Vibro analna kupa na daljinski** nije samo proizvod; to je poziv na istraživanje i uživanje u vlastitim željama. Ona je savršena za one koji žele da prodube svoj odnos sa sopstvenim telom ili sa partnerom. Svaka upotreba donosi novu avanturu, bilo u intimnom trenutku ili kao deo

dužeg seksualnog putovanja.

Ne čekajte da vam drugi pričaju o ovoj jedinstvenoj igrački. Iskusite čari **Vibro analne kupe**, istražite sve njene mogućnosti i dozvolite sebi da zaronite u svet koji će vas obogatiti na načine koje niste mogli zamisliti. Pridružite se brojnim zadovoljnih korisnika koji su otkrili kako ova igračka može transformisati njihove trenutke užitka.

Učinite prvi korak ka novim i uzbudljivim iskustvima naručujući svoju **Vibro analnu kupu** danas. Otkrijte luksuz, slobodu i avanturu koje ova igračka donosi i prepustite se strastima koje čekaju da budu otkrivene. Naša online prodavnica je ovde da vam pomogne u svakom koraku, osiguravajući da vaša kupovina bude jednostavna, sigurnosna i potpuno diskretna. Uživajte u istraživanju i obogaćivanju svog erotskog putovanja sa **Vibro analnom kupom**.

Deklaracija

Model:	Vibro analna kupa na daljinski crna ROCKS00368
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	811041014457
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00368-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00368-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR